
 

 

ATA DA 413ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA 

 

Ao décimo sexto dia do mês de junho de dois mil e vinte um, realizou-se, via Google Meet, 1 

em vídeo conferência, a 413ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em 2 

Medicina. Profª. Christiane F. Ribeiro, coordenadora de curso, abriu os trabalhos às 3 

quinze horas, estando online os seguintes professores e alunos registrados na medida em 4 

que foram comparecendo a “live”: Professores: Anna Alice Mendes Schroeder, MSS; 5 

Cláudio Alberto Serfaty, GNE; Alair Sarmet Santos, Cristina Asvolinsque Pantaleão 6 

Fontes, MRD; Valéria de Queiroz Pagnin, MSM; Sonia Maria Dantas Berger, MPS; 7 

Sandra Costa Fonseca, MEB; Andrea Regina De Souza Baptista, MIP; Luciana Souza de 8 

Paiva, GIM; Albino Fonseca Junior, Rafael Cisne De Paula, MMO; Graça Helena M. 9 

Canto Teixeira, Analucia Rampazzo Xavier, MPT; Márcia Rodrigues Amorim dos Santos, 10 

GBG; Yolanda Eliza Moreira Boechat, MMC; Alan Araujo Vieira, Arnaldo Costa Bueno, 11 

MMI, Rogério Luiz da Rocha Vieira, MCG; Tania Gouvêa Thomaz, MFL; Helena de 12 

Souza Pereira, GCM. Professores convidados: Antonio Carlos Accetta, MCG; Claudete 13 

Aparecida Araujo Cardoso, MMI. Justificou ausência a professora: Ana Luiza Figueira 14 

Gouvêa, MPT, Cláudia Lamarca Vitral, participação em banca de monitoria e Luciana 15 

Pantaleão férias. Representando os alunos pelos DABT: Luiz Guilherme Diniz, Lorena 16 

Isabel Esteves Adolphsson, Ana Luiza Ferreira Przibilsk, Julia Stein, Pedro Luccas Silva de 17 

Souza, Carolina Soares Cardoso, Samuel Stoliar de Vilhena Machado. Como primeiro item 18 

a Profª Christiane propôs a aprovação da ata da reunião ordinária 412ª de maio: Sendo a 19 

mesma aprovada sem ressalvas por unanimidade. Passamos ao segundo item da pauta: 20 

Criação da disciplina Eletiva em Cirurgia Oncológica Prof. Antonio Accetta – MCG.  Profª 21 

Christiane passou a palavra ao Prof. Antonio Accetta que fez a apresentação da disciplina e 22 

de como será realizado o rodízio dos alunos no INCA- Instituto Nacional do Câncer serão  23 

de um mês para cada dois alunos por rodízio. A disciplina será eletiva de escolha. Todos os 24 

presentes parabenizaram a iniciativa do professor em seguida foi colocada em votação 25 

sendo aprovada por vinte e três votos. Passamos ao terceiro item da pauta: Semana 26 

Científica da Faculdade de Medicina dias 2 e 3, quinta e sexta-feira de Dezembro 27 

Atividade Única. Este item foi somente um comunicado, pois houve a solicitação dos 28 

membros do Colegiado a mudança que inicialmente seria nos dias vinte e nove e trinta de 29 

novembro, segunda e terça-feira que são dias que apresentam muitas atividades para os 30 

alunos e professores. Com a mudança para os dias dois e três, quinta e sexta-feira, causará  31 

menos impactos às atividades síncronas dos alunos.  Como se trata de atividade única o 32 

Prof. Adauto Dutra e demais organizadores solicitaram a participação ativa de todos. 33 

Passamos ao quarto item: Aprovação dos projetos de Monitoria do MGM. Esse item 34 
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foi apresentado pela Profª Christiane que informou que foi conseguida uma vaga para 35 

cada projeto que são: “Iniciação à docência em avaliação integrada do oitavo período do 36 

curso médico” e MGMA0001-Ensino remoto e a pesquisa - construindo projetos de 37 

pesquisa e trabalhos de conclusão. Colocados em votação foram aprovados por vinte e 38 

quatro votos a favor. Passamos ao quinto item da pauta: Criação da disciplina MICA V  39 

Medicina Integral da Criança e do Adolescente, substituindo MICA I. A criação da 40 

MICA V foi necessária para regularizar a equivalência com a retirada da Genética Médica, 41 

dos vários conteúdos da disciplina de MICA I. O conteúdo de Genética Médica passará a 42 

ser oferecido como disciplina no terceiro período. Com esse procedimento se regulariza a 43 

equivalência que passa a ter o seguinte formato: MICA I equivale aos conteúdos da 44 

disciplina MICA V mais a disciplina de Genética Médica. Procederemos aos tramites legais 45 

para atualizar a versão curricular. Após as justificativas Profª. Christiane procedeu à 46 

votação da criação de MICA V, sendo a mesma aprovada por vinte e quatro votos. 47 

Passamos aos Assuntos Gerais: A discente Lorena solicitou a participação de todos a 48 

Primeiro Congresso de Medicina que vai acontecer nos dias sete e quatorze de agosto. Será 49 

uma parceria com as Ligas Acadêmicas que estão organizando as palestras. Acha 50 

importante esse espaço dentro do curso e considera uma conquista do Diretório Acadêmico 51 

junto com os alunos e os professores. Além de valorizar a pesquisa e a iniciação científica. 52 

Por isso convida a todos os professores e os alunos a assistirem as palestras. Profª Sandra 53 

parabenizou aos alunos. Outro assunto tratado foi sobre o falecimento, vítima do COVID 54 

19, de Beatriz Lorena da Silva Pereira, acadêmica do segundo semestre de dois mil e vinte. 55 

O falecimento foi na cidade de Natal no Rio Grande do Norte, no dia sete de junho de dois 56 

mil e vinte um. A Faculdade de Medicina encaminhou uma nota de condolências para a 57 

família. Por último Prof. Alair sugeriu que no próximo semestre não fossem os alunos 58 

representantes de turmas responsáveis por dividir os alunos para fazer as inscrições on line. 59 

A discente Julia esclareceu que o ponto que foi orientado aos alunos seria que teriam que ter 60 

cuidado aos se inscreverem nas turmas certas. As representantes gostariam que fossem 61 

enviadas as listagens com os nomes dos alunos que deveriam estar em cada turma. Pois, o 62 

trabalho que tiveram foi em separar os alunos por turma numa tabela. Para que todos 63 

ficassem alocados.  O processo de inscrição em si, foi tranquilo o que deu trabalho às 64 

representantes foi fazer a divisão. Por isso, solicita que a Coordenação enviasse 65 

antecipadamente essa divisão para que os representantes não precisassem ter que ter esse 66 

trabalho de dividir as turmas. Profª Christiane aproveitou a ocasião para agradecer toda 67 

ajuda recebida para esse processo aos membros do diretório acadêmico e aos representantes 68 

de turma. Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião e mandou que se 69 

lavrasse a ata, a qual, depois de lida e aprovada vai, pela mesma assinada. 70 
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